O nasledujicich tvrzenich rozhodnéte, zda jsou spravna nebo ne

1. Neplodné obdobi je od zaCatku tohoto zaznamu *
Ano

2. Konkrétné v tomto cyklu pokud Zena pfi monofazickém pribéhu
BTT, kdyz pani vnimala pocit ,sucha“ nebo ,nic“, mohli se s
manzelem podle metodiky jiz od 19. DC spolehnout na neplodné
obdobi *

Ano

3. Konkrétné u této Zeny po sdéleni vysledkd hormonalnich hladin

bylo potfebné se dal sledovat pro vyhodnoceni plodného obdobi *
Ne

4. VajecCniky v souvislosti s prechodem snizuji produkci estrogenu,

ktery ma téz vliv na vnimani hlenového pfiznaku *
Ano

5. Zena v klimakteriu by méla v ramci pestré stravy dbat na zvyseny
pfijem vapniku a vitaminu D *

Ano

6. Nastup menopauzy je zavisly na vice faktorech. Zmény, jako
nepravidelnosti cyklt, vykyvy nalad, nespavost a dalSi, spojené s
pfechodem, neprobihaji obvykle nahle, vétSinou se objevuji 5 az 10

let pfed menopauzou. *
Ano

Prémiové otazky
1. Podle jakych pravidel Ize ur€ovat ne/plodné obdobi v dobé, kdyz
trva monofazicky zaznam, adekvatni délce 3 béznych cykll, ale

krvaceni a hlenovy pfiznak se stale objevuje.
stejné jako v obdobi pfi kojeni, 4. den po vrcholu hlenu musi byt vniman pocit
"sucha" nebo "nic"

2. Které nejCastéjsi bylinky s ucinnosti fytoestrogenu byste v
pripadé navall zené doporudili? (alespor 2)

Cerveny jetel, soja

3. Jak nazyvame posledni krvaceni?
menopauza



